
Залучення студентської молоді до науково-дослідної роботи починається з

2-го курсу шляхом закріплення їх за кафедрою для написання дипломних

бакалаврських та магістерських робіт. Найактивніші з них беруть участь у

виконанні наукової тематики кафедри. Студенти денної форми навчання, які

активно займаються науковою діяльністю на підставі письмової заяви можуть

стати членами студентського наукового гуртка „Симиренківець” кафедри

садівництва імені професора Володимира Левковича Симиренка, який є

добровільним науковим об'єднанням студентів утвореним з метою організації та

сприяння їх науково-дослідницькій, дослідно-конструкторській та винахідницькій

діяльності. Наукова спрямованість гуртка — селекція та сортовивчення

плодових і ягідних культур та вдосконалення технологій їх вирощування і

прискореного отримання садивного матеріалу. Експериментальною базою для

діяльності гуртка є насадження плодових культур кафедри у НДП

«Плодоовочевий сад». Для учасників гуртка щорічно організовуються виїзні

науково-практичні семінари на базі провідних садівничих господарств України

(Інститут садівництва НААН України, с. Новосілки, Київська обл. 25.09.2012 р.;

Подільська дослідна станції садівництва ІС НААН України с. Ведмеже Вушко,

Вінницька обл., жовтень 2012 р.; ТОВ „Агро-Еталон” с. Тростянець Вінницька

обл., 10.10.2013 р.; ТОВ “Агрофірма Весна 2011” смт. Макарів, Київської обл.,

21.11.2013. Доброю традицією стала участь гуртківців у роботі Міжнародних

виставок-конференцій з садівництва: «Овочі та Фрукти України» та «Фрукти,

овочі, логістика». Неодноразово учасники гуртка брали участь і ставали

переможцями другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі

спеціальності «Плодоовочівництво і виноградарство», яка проходила на базі

Уманського національного університету садівництва (Олександра Крохіна у 2016

р. перше місце в особистому заліку). Гуртківці є постійними учасниками і

доповідачами Всеукраїнської студентської конференції. Учасниця гуртка Анна

Бабій була делегатом 14 Всеукраїнського зльоту іменних стипендіатів та

відмінників навчання «Лідери АПК ХХІ століття». Щорічно староста гуртка

представляє діяльність гуртка у цілому та звітує за проведену у поточному

навчальному році роботу на «Фестивалі студентської науки» в НУБіП україни.


